
 اق عنوزـــر إشذة. 

 

 1د 1لمراقبة المستمرة ا 2022/2023ي: ـــلموسم الدراسا

 لمادة الرياضيات 
 بتدائيا سادسوى: الـــالمست

 .................................................سم التلميذ: ا الأستاذة: 

ــنأو  عــضأ  -1  ن(4)                                                                                                                                        :زـــــجـــ

 ن(2)                                                                                         بالأرقام: و أ الأعداد بالحروف أكتب -2

  874 008 354 2: ............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................................................. 

 لفاأخمسة عشر وسبعون مليونا و  وست مئةملايير  ربعةأ: ............................................................................................. 

3- Je range par ordre croissant :                                                                                      (2pts) 

111 000 000 41     -      111 000 41      -     14 111 000  –      41 111 000 

...............................................................................................................................................................................................................  

4- J'écris en lettres les nombres suivants:                                                                             (2pts) 

 2 856 050: ............................................................................................................................................................................... 

 900 130: ..................................................................................................................................................................................... 

                (ن2)                                                                                                                          ملء الجدول: م أتم -5

 عدد الملايين عدد الالاف لعددا
رقم عشرات 

 الملايير
 عدد الملايير

040 545 545 15 ...................... ...................... ...................... ...................... 

054 545 2 ...................... ...................... ...................... ...................... 

 ن(2)                                                                                                               :لى الوحدة المطلوبةإحول أ -5

dm............................... 80 mm 41 m= ; m.......................................... 36,5 dam 123 cm = 

bits............................... 5 octets = ; 2dm................. .................... =22,6 cm 225 m 

GO............................. .. 4,6 TO = ; hg................... ..................... 65 kg 5,23 q = 

755,3     × 23 485 455  1551 ــــــــــ  12,4521 232 54 + 

   

   
   
   
  

 
 

 
 

 
 

 



 اق عنوزـــر إشذة. 

 

7- Je trace une droite (d2) perpendiculaire à (d1) passant par M, puis une droite (d3) 

perpendiculaire à (d1) passant par N.                                                                                     (1p) 

 

 

- Que peux – tu dire des droites (d2) et (d3) ? 

…………………………………….................………………….. (1p) 

 

 
 

                                                                                   :و //  ꓕ أكمل باستعمال الرمزين، ثم ألاحظ الشكل -5

 ن(2)

)AF( ………… )BE( (CF) ………… (CG) (OA) ………… (BE) 

                        

      C                          O 

                                                             E  B 

 F            G    A                          

 مسألة :  -0

 الواحد. من القمح للهكتار  q5تنتج  22ha15a  يملك فلاح أرضا زراعية مساحتها 

 قنطارأحسب كمية القمح التي أنتجتها الضيعة بال(q).                                                                        (2)ن 

 العمليات الحل

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................ 

.................................................................................. 

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

.................................................................................. 

.................................................................................. 
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 M    ×                            
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